



Luni, 4 decembrie, **Caravana Admitere ASE 2024** a ajuns la liceele și colegiile din Târgoviște: Colegiul Național Pedagogic „Constantin Cantacuzino”, Colegiul Economic „Ion Ghica”, Colegiul Național „Constantin Carabella”, Colegiul Național „Ienăchiță Văcărescu”, Liceul Teoretic „Petru Cercel”. Echipa ASE a fost formată din reprezentanți ai facultăților Economie Agroalimentară și a Mediului; Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de valori; Management și ai Serviciului de Marketing și Comunicare.

Mărti, 5 decembrie, **Caravana Admitere ASE 2024** a ajuns la liceele și colegiile din Buzău: Colegiul Național „Mihai Eminescu”, Colegiul Național Pedagogic „Spiru Haret”, Colegiul Economic „Regele Mihai I”, Liceul Teoretic de Informatică „Alexandru Marghiloman”, Colegiul Național „B. P. Hașdeu”.

Echipa ASE a fost formată din cadre didactice de la Facultatea de Drept, studenți și reprezentanții Serviciului de Marketing și Comunicare, coordonatorul Caravanei.



Miercuri, 6 decembrie, liceele și colegiile din Focșani au fost vizitate de **Caravana Admitere ASE 2024**. Echipa ASE, formată din reprezentanți ai facultăților Administrarea afacerilor, cu predare în limbi străine, Economie teoretică și Aplicată și ai Serviciului de Marketing și Comunicare, a ajuns la: Colegiul Național Pedagogic „Spiru Haret”, Colegiul Economic „Mihail Kogălniceanu”, Colegiul Național „Al. I. Cuza”, Colegiul Național „Unirea”. Mulțumim tuturor - profesori, studenți voluntari, liceeni - pentru vibe-ul bun de care ați dat dovadă!





Joi, 7 decembrie, **Caravana Admitere ASE 2024** a fost în vizită la liceele și colegiile din Constanța:

Colegiul Național „Mihai Eminescu”, Colegiul Național „Mircea cel Bătrân”, Liceul Teoretic „Ovidius”, Colegiul Comercial „Carol I”, Liceul Teoretic „Traian”, Colegiul Național Pedagogic „Constantin Brătescu”, Liceul Teoretic „Decebal”. Echipa ASE a fost formată din reprezentanți ai Facultății de Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de Valori, Economie Agroalimentară și a Mediului și ai Serviciului de Marketing și Comunicare.

Mulțumim tuturor pentru implicare și primire!



Prima săptămână din **Caravana Admitere ASE 2024** s-a încheiat vineri, 8 decembrie, cu vizitarea liceelor și colegiilor din Pitești - Colegiul Economic „Maria Teiuleanu”, Colegiul Național „Ion C. Brătianu”, Colegiul Național „Zinca Golescu”, Colegiul Național „Alexandru Odobescu”, Liceul Teoretic „Ion Barbu”. Reprezentanți ai facultăților Cibernetică, Statistică și Informatică Economică; Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de valori și ai Serviciului de Marketing și Comunicare au stat de vorbă cu elevi din clasele a 12-a, care au fost foarte interesați de facultățile ASE și s-au bucurat că au avut ocazia să vorbească cu profesori și studenți de la universitatea noastră. Au aflat despre programele de studii și modalitatea de admitere la ASE, dar și despre ce oportunități de angajare au după finalizarea studiilor.





Marti, 12 decembrie, **Caravana Admitere ASE 2024** a vizitat liceele și colegiile din Slobozia - Colegiul Național „Mihai Viteazul”, Liceul de Arte „Ionel Perlea”, Liceul Pedagogic „Matei Basarab”, Liceul Tehnologic „Al. Ioan Cuza”. Reprezentanți ai facultăților Administrarea Afacerilor, cu predare în limbi străine, Management, Relații Economice Internaționale și ai Serviciului de Marketing și Comunicare s-au întâlnit cu elevi interesați de facultățile ASE, au prezentat ASE, programele de studii, modalitatea de admitere din 2024 și au răspuns la întrebările acestora. Mulțumim conducerii colegiilor, liceelor, elevilor participanți!

Miercuri, 13 decembrie, **Caravana Admitere ASE 2024** a vizitat liceele și colegiile din Alexandria - Liceul Teoretic „Al. D. Ghica”, Liceul Pedagogic „Mircea Scarlat”, Liceul Teoretic „Al. I. Cuza”. Reprezentanți ai facultăților Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de Valori, Management, Drept și ai Serviciului de Marketing și Comunicare s-au întâlnit cu elevi interesați de facultățile ASE, au prezentat programele de studii ale ASE, modalitatea de admitere din 2024 și au răspuns la întrebările acestora. Mulțumim conducerii colegiilor, liceelor, elevilor participanți!



Joi, 14 decembrie, **Caravana Admitere ASE 2024** a fost în vizită la liceele și colegiile din Ploiești: Colegiul Național „Ion Luca Caragiale”, Colegiul Economic „Virgil Madgearu”, Colegiul Național „Mihai Viteazul”, Colegiul Național „Nichita Stănescu”, Colegiul Național „Alexandru Ioan Cuza”, Liceul Tehnologic Administrativ și de Servicii „Victor Slăvescu”, Colegiul Național Pedagogic „Regina Maria”. Echipa ASE a fost formată din reprezentanți ai facultăților: Administrarea Afacerilor, cu predare în limbi străine, Cibernetică, Statistică și Informatică Economică, Drept, Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de valori și ai Serviciului de Marketing și Comunicare. Mulțumim tuturor pentru implicare!

